

Где сдать тест на ВИЧ?

- в любом учреждении здравоохранения, где есть процедурный кабинет;
- в процедурном кабинете отдела профилактики ВИЧ-инфекции и парентеральных вирусных гепатитов государственного учреждения «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» (г. Минск, ул. К. Цеткин, 4, каб. 301 (3-й этаж), тел.: 8 (017) 258 22 68);
- приобрести экспресс-тест для самотестирования на ВИЧ по слюне в аптеке (www.tabletka.by)

После получения положительного результата экспресс-теста необходимо обязательно пройти тестирование на ВИЧ стандартным лабораторным методом.

При тестировании на ВИЧ необходимо помнить, что существует «серонегативное окно» — это период времени длительностью 1-3 месяца от момента инфицирования, когда ВИЧ уже попал в организм и размножается, но антитела в крови еще не появились. Поэтому сдавать тест на ВИЧ необходимо не ранее 1 месяца после рискованной ситуации.



Государственное учреждение «Минский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья»
горячая линия по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции:
8 (017) 271 63 26, 8 (017) 379 65 77
www.mocgeoz.by

ВИЧ-инфекция — это хроническое инфекционное заболевание человека, вызываемое вирусом иммунодефицита человека. Оно может длительно протекать бессимптомно, вместе с тем присутствующий в организме вирус проникает и повреждает клетки иммунной системы, вызывая её постепенное ослабление, снижение защитных сил организма. Если заболевание своевременно не выявить и не лечить, то на фоне ослабления иммунной системы развиваются различные инфекционные (бактериальные, вирусные, грибковые) и неинфекционные (опухолевые) заболевания.

ВИЧ содержится в биологических жидкостях человека (в крови, половых секретах, грудном молоке).

- при незащищенных (без презерватива) сексуальных контактах (вагинальном, анальном, оральном) с партнером, у которого есть ВИЧ;
- через кровь (при использовании нестерильного шприца, когда человек употребляет наркотики, а также через иглы, колющие и режущие инструменты, загрязненные кровью, содержащей ВИЧ);
- от ВИЧ+ матери ребенку (во время беременности, родов, если женщина не получает лечение, а также в период грудного вскармливания).

Определить наличие ВИЧ-инфекции по внешним признакам **НЕВОЗМОЖНО**.

ТЕСТ на ВИЧ — это **ЕДИНСТВЕННЫЙ СПОСОБ** своевременно выявить заболевание!



МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ ТЕБЯ



Важная информация для будущих родителей

Раннее обращение по поводу беременности — это возможность родить не только желанного, но и здорового ребенка. Своевременно пройти обследование на ВИЧ с половым партнером — это вклад будущих родителей в заботу о своем ребенке.

На современном этапе развития медицины у ВИЧ+ женщин рождаются здоровые дети. Если будущая мама выполняет все рекомендации лечащего врача (ответственно относится к лечению, не пропускает приём лекарственных препаратов, регулярно проходит лабораторное обследование), то вероятность рождения здорового ребёнка составляет более 98%.



Раннее выявление ВИЧ позволяет:

- ✓ сохранить свое здоровье за счет своевременно начатого лечения;
- ✓ снизить риск инфицирования своего полового партнера;
- ✓ спланировать беременность и значительно снизить риск передачи ВИЧ своему ребенку.



ЧЕЛОВЕК СПОСОБЕН ПЕРЕДАВАТЬ ВИЧ-ИНФЕКЦИЮ С ТОГО МОМЕНТА, КАК ВИРУС ПОПАЛ В ЕГО ОРГАНИЗМ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ИНФИЦИРОВАНИЕ ВИЧ ПРОИСХОДИТ ПРЕИМУЩЕСТВЕННО ПОЛОВЫМ ПУТЕМ – ДО 75 % ВСЕХ СЛУЧАЕВ.